


№ 580 Решите уравнение:

а)  4х – 7 = 2х + 15 

Ответ:  11. 

4х – 2х = 15 + 7

2х = 22 
2 2 

х = 11 

б)  7х + 12 = 10х – 3  

7х – 10х = – 3 – 12 

– 3х = – 15 
– 3 – 3 

Ответ:  5. 

х = 5 



№ 580 Решите уравнение:

в)  33 – 5х = 15 – 8х  

– 5х + 8х = 15 – 33 

3х = – 18 
3 3 

Ответ:  – 6. 

х = – 6  

г) – 24 + 3х = 9х + 18  

3х – 9х = 18 + 24 

– 6х = 42 
– 6  – 6  

Ответ:  – 7. 

х = – 7  



№ 581 Решите уравнение:

а)  – 15х + 31 = – 7 + 4х 

– 15х – 4х = – 7 – 31 

– 19х = – 38 
– 19  – 19  

Ответ:  2. 

х = 2  

б)  11 – х = 55 + х 

– х – х = 55 – 11 

– 2х = 44 
– 2  – 2  

Ответ:  – 22. 

х = – 22  



№ 581 Решите уравнение:

в)  28 – 4х = 19 – х 

– 4х + х = 19 – 28 

– 3х = – 9 
– 3  – 3  

Ответ:  3. 

х = 3  

г) – 35 – 2х = 42 + 9х 

– 2х – 9х = 42 + 35 

– 11х = 77 
– 11  – 11  

Ответ:  – 7. 

х = – 7  
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№ 569(в,г) Найдите значение выражения:

1

2

3

1

5

1,5 – 5 =

= – 3,5



*

К л а с с н а я    р а б о т а.



1 + 8(3х + 7) = 9

24х = 9 – 57

1 + 24х + 56 = 9

24х + 57 = 9

24х = – 48 : 24 

х = – 2

№ 1 Решите уравнение:

Ответ:  – 2   



№ 2 Решите уравнение:

3х – 6(1 + х) = – 9х + 9

3х – 6 – 6х = – 9х + 9

– 6 – 3х = – 9х + 9

– 3х + 9х = 9 + 6

6х = 15 
6 6

5 
2,5 

х = 2,5 

Ответ:  2,5   



№ 3 Решите уравнение:

– 2(х – 5) + 3(х – 4) = 4х + 1

– 2х + 10 + 3х – 12 = 4х + 1

х – 2 = 4х + 1

х – 4х = 1 + 2

– 3х = 3 : (- 3) 

х = – 1 

Ответ:  – 1   



№ 4 Решите уравнение:

3(5х – 7) = 5(3х + 4)

15х – 21 = 15х + 20

15х – 15х = 20 + 21

0х = 41 : 0 ??? 

Ответ:  корней нет



№ 5 Решите уравнение:

– 2(4х – 6) = 4(– 2х + 3)

– 8х + 12 = – 8х + 12

– 8х + 8х = 12 – 12 

0х = 0

Ответ:  (– ∞; + ∞)  



№ 588

1 случай 100 % - все избиратели 

2 случай 100 % - избиратели, принявшие 
участие в выборах 

нет



№ 588

1) 80 000 : 100 = 800 изб. 1% всех избирателей

2) 800 · 60 =48000 изб. приняли участие в выборах

3) 48000 : 100 =480 изб. 1% принявших участие в 
выборах

4) 480 · 75 = 36000 изб. проголосовали  за 
кандидата А

Ответ:  36000 избирателей
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